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1. ∵A 在 BC 的垂直平分線上 
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2. ∵ )(xf 在 1=x 處有最大值 3 
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4. ∵θ 為第四象限角 
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5. 7)1(sin25sin4sin2)( 22 ++−=+−−= θθθθf  
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∴當 0sin =θ 時，有最大值 57)10(2)( 2 =++−=θf  

當 1sin =θ 時，有最小值 17)11(2)( 2 −=++−=θf  
得最大值與最小值的和為 4)1(5 =−+  

6. ∵ °=°= 30sin150sina ， °=°= 20cot70tanc  
又 °>°>° 30cos20cos20cot 且 °>° 30sin30cos  
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(D) 由(B)得最小值為 3−  
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11. 由柯西不等式知 
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故最大值為 5 
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)12()34)(1( 22 +++−−+= xxxxx  
【利用分離係數法求商及餘數】 
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13. 以 2α 、 2β 為根的新方程式為 

0)( 22222 =++− βαβα xx  
又由題意得： 3=+ βα ， 2−=× βα  
【利用根與係數的關係】 

商 餘式 
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所以 13)2(232)( 2222 =−×−=−+=+ αββαβα  
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得新方程式為 04132 =+− xx  
14. 同乘以 )2)(1( 2 +− xx  
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令 1=x 得 1=A  
比較 2x 項係數 B+=⇒ 10 ，得 1−=B  
比較常數項係數 C−=⇒ 21 ，得 1=C  
故 22112 =+−=++ CBA  
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17. 由極式乘除運算 
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3321321 22 =−+−+=+−= − xx aa  
19. 027312)3(027349 21 =+⋅−⇒=+⋅− + xxxx  

0)93)(33( =−− xx ， 33 =x 或 193 =⇒= xx 或 2=x  
故所有解的和為 321 =+  
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21. 真數 00 >⇒> x ……(1) 
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由(1) (2) (3)得解為 164 << x  
故整數解有 111416 =−−  
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23. 原式可重新整理為 
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【利用無窮等比級數和公式
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24. 利用複數絕對值性質： 
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25. ∵除以 2+x 之餘式為 6)2(6 =−⇒ f 【餘式定理】 

6)2(4)2()2(2 23 =+−−−+−⋅⇒ nm  
144 =+⇒ nm ……(1) 

又 1−x 為 )(xf 之因式 0)1( =⇒ f 【因式定理】 

20)1(4)1(12 23 =+⇒=+⋅−⋅+⋅⇒ nmnm ……(2) 
由(1) (2)式得 4=m ， 2−=n ，故 6)2(4 =−−=− nm  

 
 
 
 
 


